

企业退休职工养老金 人均月涨275元

本报讯 近日,记者从商河县人社局了解到,从2015年1月1日起调整的企业退休人员基本养老金,目前已经调整完毕并补发到。调整范围包括2014年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员。与往年不同的是,今年首次实行待遇调整与缴费年限挂钩,分为7个档次,月增加额为30至90元,这是自2005年以来商河县连续第11次调整企业退休人员基本养老金。

据了解,此次调整采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法。

普遍调整由定额调整、与缴费年限挂钩调整、与本人养老金水平挂钩调整三部分组成,人均月增加275元。定额调整按每人每月125元增加,退休人员按退休人员标准的80%计算增加,即每人每月增加100元。与缴费年限挂钩调整,根据退休人员缴费年限长短划分为7个档次,缴费年限自满15年起,每满5年一个档次,月增加额为30至90元。缴费年限含视同缴费年限,但不含特殊工种折算增加的年限。缴费年限不足1年的,按1年计算。与本人养老金水平挂钩调整,按2014年12月份本人月基本养老金的3.3%计算增加。

在此基础上,调整对下列人员再给予适当倾斜:2014年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算,下同)、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的退休人员,每人每月分别提高20元、40元和80元。其中,2014年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的,每人每月再分别提高250元、150元和280元。

对于2014年12月31日前已按有关规定办理退休手续的建国前老工人,此次调整的增加标准

是,红军时期参加革命工作的,每人每月增加555元;抗日战争时期参加革命工作的,每人每月增加475元;解放战争时期参加革命工作的,每人每月增加395元。本次增加的待遇,作为计发1至3个月生活补贴的基数。对2014年12月31日前已按规定办理退休手续的企业退休军转干部,每人每月提高50元基本养老金。

另据了解,商河县“五七工”、“家属工”的养老金同样有所增长,人均月增加145元。

(通讯员 刘洋洋 记者 邢敏)

扫二维码 免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了一部影片。

侏罗纪世界

导演:科林·特雷沃罗
主演:克里斯·普拉特 布莱丝·达拉斯·霍华德 文森特·多诺费奥
上映日期:2015-06-10
片长:124分钟



麦收忙, 天气挺给力!

本报6月10日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 高考期间,天气状况不是很好,34℃的高温外加晚上的雷阵雨,不少考生直呼:“这天气太不给力了!”9日,记者从商河县气象局了解到,未来天气以晴天为主,在麦收期间,这天气还算给力。

上周末商河的绝大部分地区迎来了一场短暂的雷阵雨,电闪雷鸣,但不少市民直呼:“真是雷声大,雨点小。”现在正值麦收时节,这样的雷雨天气成了农民最担心的问题。王先生说:“要不然就来一场大雨,省得灌溉了,这样也下也不下的,麦子是收还是不收啊?”据了解,未来几天天气状况不错,农民可以趁天好,抓紧进行麦收。总体上来说,未来几天天气情况以晴天为主,风力较大,麦收时注意安全。

未来几天具体天气状况如下:

11日晴,北风转南风都是3级,最低气温16℃,最高气温32℃左右。

12日多云,南风3级,最高气温34℃左右。

13-14日多云间晴,局部地区可能有雷阵雨,北风转南风都是3级,气温有所下降。

15-16日晴,南风3-4级阵风6级,气温回升。

检察室护航 中小微企业 知识产权保护

本报6月10日讯(通讯员 刘文斌 王嘉铎 记者 刘慧) 近日,商河县检察院派驻郑路检察室组织辖区中小微企业召开座谈会,围绕知识产权保护等内容进行座谈交流。

会上,检察室干警介绍了检察机关保护知识产权的工作职能和具体措施,了解企业知识产权保护诉求,结合检察院办理的侵犯知识产权典型案例,就有关法律问题进行现场解答,并认真征求对检察机关加强知识产权司法保护的意见建议。

通过本次活动,进一步加强了检察机关与中小微企业的联系沟通,为增强企业维权意识、助力辖区企业创新发展起到了积极的推动作用。

商河小明星



宝贝姓名:王一
宝贝年龄:16个月
宝贝姓名:BOY
父母寄语:宝贝健康快乐成长是爸爸妈妈最大的心愿

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱 qtwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

殷巷镇第八届金杏采摘节开幕啦

本报6月10日讯(通讯员 齐志广 记者 刘慧) 6月6日,殷巷镇第八届金杏采摘节在张六真村正式开幕!

张六真梨园里目前备受游客们的青睐的是已成熟的“金太阳”杏,是从德国引进,具有个头较大、皮薄肉多、口感香甜等特点。

游客们除了可以体验采摘的喜悦,还可以品尝树下草莓,参加金杏摄影比赛、畅游大沙河和体验农家乐等活动,尽情享受田园生活的无限乐趣。

本届金杏采摘节既是金杏采摘节的延伸,也是殷巷生态农业和乡村旅游发展成果的缩影,更是拓展农家乐旅游内涵、加速城乡一体化进程的一个标志,预计开幕式当天可迎接游客近千人。



游客们在树下采摘大杏。

城中村整治 取得成效

目前清理工作
已基本结束

本报6月10日讯(通讯员 路玲霞 李晓霞 记者 刘慧) 城中村及无隶属管理破产单位的环境卫生工作,一直以来是困扰城区环境卫生管理工作的一个薄弱点,也是老百姓普遍关注的热点难点问题,在很大程度上制约了城市管理整体工作质量的提升。为了彻底解决这一重点、难点、热点问题,从3月份开始,商河县执法局环境卫生管护中心着手对16个城中村和17个无隶属管理破产单位环境卫生进行综合整治,目前集中清理工作已基本结束。

商河县执法局环境卫生管护中心组织了15名环卫管理工作人员和一线环卫工人,出动铲车、清运车、垃圾打捞船等设施,对无隶属管理破产单位家属院和城中村街巷、河道、沟坡、湾边积存的建筑垃圾、生活垃圾、柴草等进行了集中清理、清运。

“像副食品加工厂家属院的那块空地都被生活垃圾与建筑垃圾占领了,也没有人管理。”工作人员说,因进入家属院的路比较窄,在家属院住的市民都不愿意多走路,久而久之就成了垃圾堆,“一到夏天苍蝇、蚊子太多了”。

据在副食品加工厂家属院居住的王先生介绍,副食品加工厂家属院是商河县最早的破产企业之一,至今已经二十年了。“这二十年间,家属院完全没有人管理,我们也都没有工作,没有地,很多都靠低保生活,现在终于有人管我们门前的垃圾了。”

集中清理结束后,商河县执法局环境卫生管护中心为城中村及无隶属管理破产单位配备环卫保洁人员,配套垃圾收运设施,还将建立长效的管理机制。目前53名保洁人员已全部到岗,155组、536个垃圾收集桶已全部安置到位,4辆垃圾运输车辆已投入使用。

据了解,目前集中清理工作已基本结束,管护中心共出动车辆8辆,1260车次,清理垃圾死角182处,清运2970立方米。城中村及无隶属管理破产单位的环境卫生问题纳入执法局统一管理,城区统一保洁面积在原来基础上增加了54万平方米,达到266万平方米。